



23 ЯНВ 2024

№ 323-1/24-22-0

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ  
ПО ТОСНЕНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ  
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15

ЗАХАРОВ Виктор Валентинович

№ 3

22.01.2024г.

Председателю постоянной  
комиссии по здравоохранению  
Законодательного собрания  
Ленинградской области

Петрову А.Е.

Уважаемый Александр Евгеньевич!

В мой адрес поступают многочисленные обращения граждан старшего поколения (в возрасте 65 лет и старше) о неудовлетворительном качестве оказания медицинских услуг на территории Тосненского муниципального района Ленинградской области. В частности, заявители обеспокоены тем, что отсутствует возможность получения медицинской помощи в организациях, подведомственных Комитету по здравоохранению Ленинградской области, в виду неукomплектованности штатов организаций в полном объеме (отсутствие таких специалистов как кардиолог, невропатолог, пульмонолог и т.д.), большой очередности. Например, по данным ГБУЗ «Тосненская КМБ» укомплектованность штата составляет всего 76,8%. В связи с чем, заявители вынуждены обращаться в частные медицинские организации, в большинстве случаев возможность такого обращения отсутствует вовсе.

Постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2019 г. № 1915 «О реализации в субъектах Российской Федерации пилотного проекта по вовлечению частных медицинских организаций в оказание медико-социальных услуг лицам в возрасте 65 лет и старше, являющимся гражданами Российской Федерации, в том числе проживающим в сельской местности» введена реализация в 2020 - 2024 годах в отдельных субъектах Российской Федерации, участвующих в создании системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, пилотного проекта по вовлечению частных медицинских организаций в оказание медико-социальных услуг лицам в возрасте 65 лет и старше, являющимся гражданами Российской Федерации, в том числе проживающим в сельской местности в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография». Вовлечение частных медицинских организаций в оказание медико-социальных услуг лицам в возрасте 65 лет и старше осуществляется путем конкурсного отбора с последующим заключением соглашения о предоставлении из бюджета субъекта Российской Федерации гранта в форме субсидии.

На территории Ленинградской области данный проект не реализуется.

Количество частных медицинских организаций, принимающих участие в системе ОМС, минимально.

Механизм компенсации затрат за счет бюджета субъекта Российской Федерации, направленных на оплату медико-социальных услуг в частных медицинских организациях, на законодательном уровне не предусмотрен.

С учетом изложенного, прошу рассмотреть вопрос о возможности (в том числе правового регулирования) по оказанию частными медицинскими организациями медико-социальных услуг лицам в возрасте 65 лет и старше за счет средств регионального бюджета на территории Ленинградской области.

Депутат



В.В. Захаров